



# КРАСНЫЙ МАЯК

ГАЗЕТА ОСНОВАНА  
В 1918 ГОДУ

СУББОТА, 13 ДЕКАБРЯ 2008 ГОДА

№100 (12014)

ВЫХОДИТ ПО СРЕДАМ И СУББОТАМ

Цена 5 руб.

НАШ ОПРОС

## СОБРАНИЕ ДЕПУТАТОВ НАЗНАЧИЛО ДАТУ ВЫБОРОВ

9 декабря состоялась внеочередная 23-я сессия районного Собрания депутатов. В ее работе приняли участие глава района Ю.А. Дроздецкий, заместители главы администрации района и начальники отделов. Депутаты заслушали выступление председателя территориальной избирательной комиссии Опочецкого района Ю.И. Андреева о назначении выборов главы Опочецкого района. Депутаты приняли единогласное решение, в соответствии с которым выборы главы района назначены на 1 марта 2009 года. На сессии были внесены изменения в бюджет района 2008 года – доходная часть бюджета увеличена на 1 млн. 848 тыс. 579 рублей.

Депутаты приступили к рассмотрению заявления группы предпринимателей, занимающихся ока-

занием транспортных услуг по перевозке пассажиров, о снижении корректирующего коэффициента базовой доходности (К2). Окончательное решение этого вопроса перенесено на следующую сессию.

Депутаты утвердили прогнозный план приватизации объектов муниципальной собственности на 2009 год. В следующем году планируется приватизировать здание бывшего литейного цеха ремонтного завода и два нежилых здания (бывшая баня военного ведомства на ул. Кутузова и мастерские первой школы на ул. Ленина). Депутаты дали свое согласие на приватизацию этих объектов недвижимости. На сессии также внесены изменения в решение 16-й сессии, касающиеся установления коэффициентов расчета арендной платы в городе Опочке.

**РЕШЕНИЕ СОБРАНИЯ ДЕПУТАТОВ ОПОЧЕЦКОГО РАЙОНА**  
Принято на внеочередной 23-й сессии Собрания депутатов  
Опочецкого района четвертого созыва 9.12.2008 г.

## О НАЗНАЧЕНИИ ВЫБОРОВ ГЛАВЫ ОПОЧЕЦКОГО РАЙОНА

В соответствии со статьями 8, 10 Федерального закона "Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации", статьями 9, 11 Закона Псковской области "Избирательный кодекс Псковской области", статьями 8, 23 Устава муниципального образования "Опочецкий район" Собрание депутатов Опочецкого района РЕШИЛО:

1. Назначить выборы главы Опочецкого района на 1 марта 2009 года.
2. Настоящее решение вступает в силу со дня его принятия.

Председатель Собрания депутатов Опочецкого района  
четвертого созыва Г. А. ДМИТРИЕВА.  
Глава Опочецкого района Ю.А. ДРОЗДЕЦКИЙ.

## ПРЕДЛОЖЕНА КАНДИДАТУРА НА ДОЛЖНОСТЬ ГЛАВЫ РАЙОНА

11 декабря состоялось заседание политсовета местного отделения партии "Единая Россия". На повестке дня стоял один вопрос: "Обсуждение кандидатов на должность главы Опочецкого района".

Как известно, 30 ноября состоялось общее собрание местного отделения партии "Единая Россия", на котором проводилось голосование по кандидатуре на должность главы района. В списки для голосования члены партии тогда включили председателя районного Собрания депутатов Г.А. Дмитриеву, заместителей главы администрации рай-

она П.М. Васильева и В.И. Полуяха и секретаря политсовета местного отделения партии "Единая Россия" В.Н. Иванова.

По результатам рейтингового голосования более 80 процентов голосов было подано за кандидатуру П.М. Васильева.

На заседании политсовета состоялось обсуждение кандидатур на должность главы района от "Единой России" и было принято решение предложить на рассмотрение регионального политсовета партии кандидатуру Петра Михайловича Васильева.

ПОЗИТИВ

## ЮНЫЕ ГАНДБОЛИСТЫ БОРОЛИСЬ ЗА ПРИЗЫ ГАЗЕТЫ "КРАСНЫЙ МАЯК"



Девять лет назад в нашем городе впервые прошел юношеский турнир по ручному мячу на призы газеты "Красный маяк". Тогда в нем участвовали команды, представлявшие учебные заведения Опочки. За прошедшее время турнир получил областной статус, в нем теперь участвуют лучшие команды Пскова.

В этом году информация о турнире на призы нашей районной газеты была опубликована за неделю до его начала на двух сайтах Псковской области – ПЛН и ПАИ. В Опочку на соревнования приехали псковские гандболисты. На турнире встречались команды трех возрастных групп, составленные из спортсменов 1993-1995, 1996-1997, 1998-2000 годов рождения.

Соревнования проходили в воскресенье, 7 декабря, в спортивном зале Опочецкого ДООЦ. В младшей возрастной группе победила команда из города Пскова. В средней возрастной группе опочане оказались сильнее своих псковских сверстников – наша команда одержала уверенную победу и заняла первое место на турнире. Близки были наши ребята и еще к одной победе. В старшей группе опочецкая команда вела равную игру с коман-

дой из Псковского спортивного центра "Юность" на протяжении всего матча. Об упорной борьбе говорит итоговый результат – псковичи победили со счетом 31:30. Наша команда заняла второе место, на третьем – команда Центра туризма из города Пскова.

Перед выездом в Опочку один из тренеров псковских гандболистов С. Горшкова сообщила Псковской Ленте Новостей: "Мы едем выигрывать". Но за девять лет развития гандбо-

ла в Опочецком районе нашим командам стало вполне по силам на равных играть с сильнейшими командами областного центра.

Победителям турнира были вручены грамоты, кубки и памятные призы от редакции газеты "Красный маяк".

В. САМАРИН.  
Фото автора.

НА СНИМКАХ: мяч в воротах псковской команды; опочецкие гандболисты и их тренер Г.А. Колесник.



ПАМЯТЬ

## НОВЫЙ САМОЛЕТ НА ПАМЯТНИКЕ ГЕРОЯМ-ЛЕТЧИКАМ

12 июля 1944 года на подступах к Опочке шли ожесточенные бои. Закончив очередную операцию, летчики возвращались на свой аэродром, но их самолет был подбит над Опочкой. Экипаж решил не покидать горящий самолет, чтобы не угодить в плен к врагу. Они направили полыхающую машину

прямо в колонну немецких войск, повторив тем самым знаменитый подвиг капитана Гастелло.

Памятник героям украшала фигура самолета, но не так давно чья-то мерзкая рука посягнула на святое, отломала самолет. Глава городской администрации А.А. Шахманов обратился к руководителю кружка

жи модели самолета Ил-2. Именно на таком самолете воевали А.Ф. Романенко и С.Г. Царьков. Основную работу по изготовлению модели самолета выполнил Андрей Лобов, ему помогали и другие ребята, занимающиеся в кружке.

1 декабря ребята вместе со своим руководителем не только установили модель самолета на памятник, но и привели в порядок территорию у монумента.













